

聊城商业局

关于呈请撤销信运站的报告

(64)聊商人字第2号

聊城商业局:

我局信运站现有人员26名,汽车一辆,马车十三辆,该站以
 来是个长期赔钱单位。根据上级指示,改归经营管理,加强企业
 经济核算,消灭经营性亏损单位,结合我局系统货物实际运
 输情况,使用马车运货很少,信运站机构设置,是不适应货
 运需要的,但交通部门又不让企业运货搞系统外经营,
 势必造成人员、车辆很大浪费,同时使企业单位长期亏损。
 为此,我局呈以请示当地党委同意撤销信运站机构,
 特呈报专局领导批示。

撤销后的安排意见:

- 一、汽车连网司机人员移交百货公司信运股带班负责运货。
- 二、马车作运货工具全部卖掉。
- 三、人员另行安置分配工作。

以上报告当否,请领导批示



聊城县商业局

关于呈请撤消该站机构的报告

(64)聊高人字第2号

聊城县商业局：

我局该站现有人员26名，汽车1辆，马车13辆。自建站以来，是个长期赔钱单位。根据上级指示，改革经营管理，加强经济核算，消灭企业亏损单位，结合我局各公司货物实际运转情况，使用马车运量很少，该站机构设备是不适应货物运需要的，但交通部门又不让企业定铁路运输外运，势逼造成人员，车辆很大浪费。同时使企业单位长期亏损。为此，我局呈请当地党委同意撤消该站机构，特呈报专局领导局领导批示。

撤消后的安排意见：

- 一、汽车连同司机人员移交百货公司储运股管理，负责系统内运输。
 - 二、马车等运具工具全部卖掉。
 - 三、人员另行安置分配工作。
- 以上报告当否，请领导批示。

1964年4月10日